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 بارم صفحه اول                                                      لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 

ول
ل ا

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (5/0) جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. -1
 نمی دهد(-عضوی دارای ....... زیر مجموعه است.      ب( مجموعه افراد چاق تشکیل مجموعه ......... )می دهد 4الف( یک مجموعه ی 

𝐴اگر  -2 = {𝑎 و 𝑏 و 𝑐} و 𝐵 = {𝑎 و 𝑒 و 𝑑 و 𝑓} و 𝐶 = {𝑏 و 𝑒 و ℎ} باشد. عضوهای 𝐵 − (𝐴 ∪ 𝐶) (5/0). را بنویسید 

𝐴صورت ریاضی مجموعه ی  -3 = و 8−} − و 7 − و 6 …   (5/0کدام گزینه است. )  {10 و

 

 

 (5/0باشد ، چند است. ) 3که در پرتاب دو تاس هر دو عدد مضرب  احتمال این -4

 
 
 
 
2 

دوم
ـل 

ــــ
صـــ

ف
 

4−عدد  -1 +   (5/0بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. )  10√

𝐴مجموعه ی  -2 = {𝑥  𝑥 ∈ 𝑅 و − 2 ≤ 𝑥 <  (5/0را روی محور اعداد نشان دهید. )  {2

 (5/0حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ) -3

 
 

5/1 

وم
ل س

ــــ
صـــ

ف
 

 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را بنویسید. ) -1
 ب( نسبت تشابه دو شکل هم نهشت ، یک است.           الف( داده های هر مسئله را فرض می گویند.                         

𝑩𝑪است. دلیل تساوی  𝐁نیم ساز زاویه  𝐁𝐌در شکل زیر  -2 = 𝑩𝑵  ( .1را بنویسید) 
 

 
 

5/1 
ارم

چه
ـل 

ــــ
صـــ

ف
 

2−2+1−2ساده شده عبارت  -1

  (5/0کدام گزینه است. )   3−1

 
  (5/0حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان دار بنویسید. ) -2

  (5/0مناسب کامل کنید. ) جاهای خالی را با عدد -3
−ریشه سوم عدد  الف( 1

 بعد از گویا شدن مخرج برابر است با .......... 7√5برابر است با ..........                        ب( کسر   8

  (5/0حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ) -4
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 "کانتور  "                         " شانه ای است  بر گیسوی پریشان طبیعتریاضیات  "                       

|3 − √5| + √(2 − √5)2 = 

𝑥  𝑥}الف(  ∈ 𝑁 و − 9 < 𝑥 < 𝑥  𝑥}ب(             {11 ∈ 𝑍 و − 8 < 𝑥 < 𝑥  𝑥}ج(             {10 ∈ 𝑍 و − 9 < 𝑥 < 11}                         

3الف( 
1ب(                                              4

9ج(                                              2
4−3)  1د(                                                   4 × 9) ÷ (1

3)−5 = 

3√23 − √163 = 
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 بارم صفحه دوم                                                      الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                    پایه نهم ردیف

جم
ل پن

ــــ
ــــ

صـ
ف

 

 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
𝑥𝑦الف( ضریب عبارت 

𝑥است.                                                  ب( عبارت  2برابر با   2 − 5 =   اتحاد است.یک ،  7

 (1حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. ) -2
 
 (1عبارت های زیر را تجزیه کنید. ) -3

 (5/0نا معادله ی مقابل را حل کنید. ) -4
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شم
ل ش

ــــ
ــــ

صـ
ف

 

𝑥 4شیب خط و عرض مبدأ معادله خط  -1 − 2 𝑦 =  (5/0به ترتیب کدام اعداد است. )  6

 
𝑦معادله خط  -2 = 2 𝑥 −  (1را در دستگاه مختصات رسم کنید. )  5
 
 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -3

𝑦الف( دو خط  = 5 𝑥   و𝑦 = 5 𝑥 + ]ب( نقطه ی    یند.        با هم مواز  1 𝑦روی خط   [2−2 = 𝑥 −  قرار دارد.  3

3−]شیب خط نقاط -4
2 2−]و   [

5  (5/0را بنویسید. )  [

 (1دستگاه دو مجهولی مقابل را حل کنید. ) -5
  

 
 
 
 
 

5/3 

فتم
ل ه

ــــ
صـــ

ف
 

 (5/0)جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.  -1
} های  عبارتاز الف(  3

2|𝑥| 1𝑥 و  𝑥−2√𝑥 و  𝑥به ازای   𝑥−1𝑥−5ب( عبارت ویا است.    گ عبارت ......،   { =  است.تعریف نشده   ⋯

 (1حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. )-2

 
 (5/0کدام گزینه است. )  𝑥𝑥2−9−3ساده شده عبارت  -3
 
 (5/0باشد. )  𝑥−5𝑥+4دو عبارت بنویسید که حاصل ضرب آن ها  -4

 (1خارج قسمت و باقی مانده ی تقسیم مقابل را مشخص کنید. ) -5
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شتم

ل ه
ــــ
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 (5/0مشخص کنید. ) درستی یا نادرستی هر عبارت را -1
 برابر می شود. 2برابر کنیم ، حجم آن نیز  2شعاع کره ای را اگر ب(         است.   π𝑟2 4با  الف( فرمول حجم کره برابر

 (5/0سانتی متر را به دست آورید. ) 4مساحت کره ای با شعاع  -2
 (5/0عبارت مناسب کامل کنید. ) جاهای خالی را با  -3

 نیم دایره حول قطر ........... تشکیل می شود.                   ب( قاعده هرم از ............ تشکیل شده است.الف( از دوران 
 (5/1حجم هر شکل را به دست آورید. ) -4

  8اع و ارتف 3ج( مخروطی با شعاع              9و ارتفاع  2ب( هرمی مربع القاعده به ضلع              3الف( کره ای با شعاع 
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𝑥) (ب − 5)(𝑥 + 3) 28 (الف = × 32 = 

9𝑥2 (ب − 4 2𝑥2 (الف = − 4 𝑥 − 16 = 𝑥 − 4 ≤ 8 + 3 𝑥 

و 3ج(                                       4 و 2−ب(                            2 و 3−الف(  − و 2د(                                    2 − 4  

{ 2 𝑥 − 𝑦 = 7𝑥 + 3 𝑦 = −14 

𝑎 2 (الف + 1𝑎 − 2 − 𝑎 − 3𝑎 − 2 𝑥2 (ب = + 2 𝑥 − 8𝑥 + 3 ÷ 𝑥 + 4𝑥2 − 9 = 

𝑥 الف( + 𝑥)−د(                                        1𝑥+3−ج(                                       1𝑥+3ب(                                  3 + 3)  

𝑥2 − 4 𝑥 − 5        𝑥 + 1 
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